
Világcseppek, avagy a gondolkodás reneszánsza  

3D-s történelemkönyv – FOTÓKIÁLLÍTÁS 

 

 
 

Jelentős világtörténelmi szereplőkön keresztül ismertetjük Gúta (Szlovákia) történetét. A 

fotókiállítás anyagán olyan ismert és hatalmas embereket testesítettek meg helyi fiatalok, mint 

Newton, Da Vinci, Kleopátra-Cézár-Marcus Antonius, Darwin, Attila a hun, Szókratész, 

Kolumbusz, Napóleon, Einstein, Mark Zuckerberg. A képeket egy tehetséges, ifjú 

fotóművész, Karasz Viktor készítette, akivel közösen készített Életatlasz c. fotótárlat 

Pozsonytól Budapestig számos szlovákiai és magyarországi városban volt látható. 

 

Tíz nagyméretű fotón (85cmx200cm), azaz banneren (roll-up) láthatóak ezek a 

személyiségek. A fotókhoz képzettársításokkal megspékelt rövid szöveges rész is tartozik, 

amely bepillantást enged Gúta város történelmébe, ugyanakkor egyetemes, mindenki számára 

könnyen érthető üzenettel bírnak. 

 



A Világcseppek gyakorlatilag folytatása az Életatlasznak. Az első kiállításunkkal az olvasás 

fontosságára szerettük volna felhívni a figyelmet, és aki olvas, az ugye, gondolkodik is. Ezen 

a gondolatmeneten haladva jutottunk el odáig, hogy elmélkedésre ösztönözzük elsősorban a 

fiatal generáció tagjait. A kiállítás alcíme, a Gondolkodás reneszánsza is erre utal. A 

reneszánsz az újjászületés. Felfedez egy gazdagabb emberhez méltóbb kultúrát és emberi 

eszményt, ez a teremtő ember felfedezése. A gondolkodás gazdagabbá tesz, ezáltal lehet 

szabadon élvezni az életet, boldogan felfedezni mindazt, ami a földi életet széppé, teljessé 

teszi: a jólétet, a szerelmet, a szellem szabadságát, valamint a természet, az emberi test és a 

művészet szépségét. Fontos az egyéniség szerepe, s végső soron az ember újra felfedezi 

önmagát. 
 

A fiatalok közül kevesen ismerik városunk történelmét, ezért igyekeztünk az ő nyelvezetükre 

„lefordítani” a történelmi eseményeket, „celebesítve” a történelmi személyiségeket, 

háromdimenziós történelemkönyvet tárva eléjük. Másrészt a világtörténelmi eseményeket 

kicsit „gútaivá” és modernebbé tettük. Azt szerettük volna megmutatni, hogy az itt élők is 

képesek nagy tettekre, ha igazán akarnak és összefognak. Célja elgondolkodtatni az 

embereket önmagukról, a társadalmon belüli helyzetükről, lehetőségeik 

kihasználásának szükségességéről, emlékeztetve, hogy a történelmi személyiségek is 

indultak valahonnan. Csak az első lépést kell megtenni, a többi jön magától.  

A képeken kívül werkfilm is készült, ahol bemutatjuk a fotóanyagok elkészítésének 

háttérmunkálatait, betekintést engedünk a kulisszák mögé.  
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